XLV ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА СТАРОКАРАМАЛИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МУСЛЮМОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН IV СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ №77

с.Старые Карамалы

от «21» июня 2024 года

О внесении изменений в решение Совета Старокарамалинского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан от 19.11.2021 года № 29 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Старокарамалинского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан»

В целях приведения в соответствие с Федеральным законодательством Российской Федерации Совет Старокарамалинского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета Старокарамалинского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан от 19.11.2021 года № 29 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Старокарамалинского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан» следующее изменение:
 - 1.1. подпункт 1 пункта 1.7. раздела 1 изложить в следующей редакции:
- «1) элементы планировочной структуры (зоны (массивы), районы (в том числе жилые районы, микрорайоны, кварталы, промышленные районы), набережная, территории размещения садоводческих, огороднических некоммерческих объединений граждан;».
- 2. Опубликовать настоящее решение на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, а также разместить на официальном сайте муниципального образования Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан.
 - 3. Решение вступает в силу после его официального обнародования.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего решения возлагаю на себя.

Глава Старокарамалинского сельского поселения

Каримов И.Н.